

Андреа Кими Антонелли о работе с Питером Боннингтоном:
«Наличие столь опытного инженера сильно мне помогает»

Антонелли рад работе с Боннингтоном.

Пилот «[Мерседеса](#)», заменивший в команде [Льюиса Хэмилтона](#), получил и его гоночного инженера – Питера Боннингтона, который считается одним из самых опытных и лучших специалистов в «Формуле-1».

По словам Антонелли, работа со столь опытным инженером сильно помогает ему с процессом адаптации.

«Мы хорошо ладим. Я привношу в наши отношения немного итальянской культуры. Вообще мне очень повезло получить возможность работать с кем-то вроде него. Ведь и Питера огромный опыт, он много лет работал и с Михаэлем Шумахером, и с Льюисом Хэмилтоном. Наличие столь опытного и знающего инженера действительно сильно мне помогает.

Сейчас мне нужно очень многому учиться, я сталкиваюсь с различными сценариями, я стараюсь узнать как можно больше полезной информации – и тебе действительно помогает наличие рядом человека, который через все это уже много раз проходил.

Я знаю, что он сможет помочь мне, направить меня в любой ситуации. Мы действительно хорошо ладим и мне не терпится узнать, чего мы сможем добиться в будущем», – рассказал [Антонелли](#).

[«Макларен» – быстрейший в «Ф-1», но не подходит лидеру команды. Чем же машина так хороша?](#)